
N. TITOLO DESCRIZIONE

774 NARCISO E BOCCADORO
*Narciso e Boccadoro / Hermann Hesse ; traduzione di Cristina 
Baseggio. - 12. rist. - Milano : Mondadori, 1997. - 283 p. ; 20 cm

775 NARRATIVA *Narrativa

776 Narrativa scuola Narrativa scuola                                                                                    

777
NARRATORI ARABI DEL 
NOVECENTO

*Narratori arabi del Novecento. Primo Volume / a cura di Isabella 
Camera d'Afflitto. - Milano : Bompiani, 1994. - 314 p. ; 19 cm

778
NARRATORI ARABI DEL 
NOVECENTO SECONDO VOLUME

*Narratori arabi del Novecento Secondo volume / a cura di Isabella 
Camera d'Afflitto. - Milano : Bompiani, 1994. - 341 p. ; 19 cm

779 NARRATORI DELLA FENICE *Narratori della Fenice. - Parma : Guanda.

780 NARRATORI GIUNTI *Narratori Giunti

781 Narratori moderni per i giovani Narratori moderni per i giovani                                                                     

782
NARRATORI RUSSI 
CONTEMPORANEI

*Narratori russi contemporanei / a cura di Elena Kostjukovic ; 
prefazione di Vittorio Strada. Edizione aggiornata con una nota di 
Vittorio Strada. - 1a ed. - Milano : Bompiani, 1992. - 424 p. ; 19 cm

783 NASO DI MORITZ
Il *naso di Moritz / Mira Lobe ; illustrazioni di Antonio Tello. - Casale 
M.to (Al) : Piemme,1992. - 185 p., (8) ill.; 19 cm

784 NATA LIBERA
Nata libera / Adamson, Joy. - Milano: Bompiani, 1984. - 171 p. ; 19 cm.  

785
NATURA MORTA CON CUSTODIA 
DI SAX *Natura morta con custodia di sax : storie di jazz / Geoff Dyer

786 NAUFRAGIO DELLA CASSANDRA Il *naufragio della Cassandra / Frederic Prokosch

787 NAVE La *nave. - Trieste : E.Elle, 1993. - 35 p. : ill. ; 19 cm

788 NEL BUIO DEGLI ANNI LUCE

nel buio degli anni luce / Piero Angela . - [5. ed.]. - milano : garzanti, 
1984. - 231 p. ; 18 cm.  
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789 NEL CHIARO DELLA NOTTE
*Nel chiaro della notte / Fulvio Tomizza. - Milano : Mondadori, [1999]. - 
188 p. ; 23 cm.

790
NEL COSMO ALLA RICERCA DELLA 
VITA

nel cosmo alla ricerca della vita / Piero Angela. - Milano : Garzanti, 
1980. - 293 p. , ill. ; 22 cm.  

791 NEL CUORE DI UN ICEBERG

*Nel cuore di un iceberg : viaggio di una donna dentro e fuori di sé ; 
traduzione di Francesca Bandel Dragone. - 1a ed. -  Milano : Rizzoli, 
1998. - 257 p. ; 20 cm

792 NEL NOME DEL NIENTE

Nel nome del niente : dal '68 all'80 ovvero come si uccide una 
speranza / 
Luigi Amicone ; introduz. di  Giovanni Testori. - Milano : Rizzoli, 1982. 
- VI, 306 p. : ill. ; 18 cm.  

793
NEL NUOVO MONDO CON 
CRISTOFORO COLOMBO

*Nel Nuovo Mondo con Cristoforo Colombo / Fiona Macdonald, Mark 
Bergin. - Firenze : Giunti, c1990. - 35 p. : ill. ; 27 cm

794
NEL VENTRE DELLA BESTIA: 
LETTERA DALLA PRIGIONE

Nel ventre della bestia: lettera dalla prigione / Abbott, Jack; introduz. 
di Norman Moiler. - Milano: Mondadori, 1982. - 184p.; 21cm  

795 NELL ANTICA ROMA DI AUGUSTO

*Nell'antica Roma di Augusto / Fiona McDonald, Mark Bergin.-3a ed. - 
Firenze : Giunti, 1997. - 32 p., ill. - 26 cm
(La macchina del tempo)

796 NELL INTIMITA
*Nell'intimità / Hanif Kureishi ; traduzione di Ivan Cotroneo. - 1a ed. - 
Milano : Bompiani, 1998. - 107 p. ; 21 cm

797
NELLA CINA DI CH IN SHI HUANG IL 
GRANDE IMPERATORE

*Nella Cina di Ch'in Shi Huang il grande imperatore. - Fiona 
macdonald, John James. - Firenze : Giunti, c1989. - 35 p. :  ill. ; 27 cm

798
NELLA FIRENZE DI LORENZO DE  
MEDICI

*Nella Firenze di Lorenzo de' Medici / Giovanni Caselli. - Firenze : 
Giunti, c1995. - 35 p. : ill. ; 27 cm

799 NELLA GRANDE ROMA DEI PAPI
*Nella grande Roma dei Papi / Fiona Macdonald, Nick Harris, John 
James. - Firenze : Giunti, c1991. - 35 p. : ill. ; 27 cm

800 NELLA GRECIA DI PERICLE
*Nella Grecia di Pericle: Atene nell'età dell'oro. - Firenze : Giunti, 
c1989. - 35p. : ill. ; 27 cm

801 NELLA TERRA DEGLI DEI

Nella terra degli dei : 1000 km. a piedi in Nepal / Olga Ammann , Giulia 
Barletta. - Milano : Dall'Oglio, 1982. - 336 p. , fotogr. f.t. , cartine ; 
21 cm.  

802 NEWS

News / Antonio Amurri, Dino Verde. - Milano : Mondadori, 1984. - 184 
p. ; 
21 cm.  

803 NIDO DEI CALABRONI
Il *nido dei calabroni / Patricia Cornwell ; traduzione di Anna Rusconi. - 
Milano : Mondadori, 1998. - 459 p. ; 18 cm

804 NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS

Tne *nightmare before Christmas / Tim Burton. - Milano : Bompiani, 
c1994. - 37 p. : in gran parte ill. ;  cm. 23 x 26

805 NODI AL PETTINE

Nodi al pettine : permanente italiana in 228 vignette / Altan. - Milano : 
Bompiani, 1993. - 253 p. : ill. ; 27 cm.  

806 NOI TRA SCIENZA E NATURA *Noi tra scienza e natura



807 NON ARRENDERTI
*Non arrenderti, Valentina! / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Valeria 
Petrone. - Casale M.to (Al) : Ed. Piemme, 1996. - 189 p. : ill. ; 19 cm

808 NON LASCIARMI MAI *Non lasciarmi mai / di Harold Robbins

809 NON PIU ROSE

Non più rose / Eric Ambler. - Milano : Mondadori, 1978. - 311 p. ; 20 
cm.  

810 NON STOP

Non stop / Brian Aldiss ; trad. di R. Rambelli. - Roma : Fanucci, 1982. - 
235 p. ; 21 cm.  

811 NON TEMERO ALCUN MALE *Non temerò alcun male / Robert Heinlein

812 NORVEGIA
*Norvegia, Svezia, Finlandia e Islanda. - Firenze : Giunti, c1998. - 255 
p. : ill. ; 22 cm

813 NOTRE-DAME DE PARIS *Notre-Dame de Paris / Victor Hugo

814 NOTTE D ANGOSCIA
*Notte d'angoscia / Elizabeth Daly ; traduzione di Marilena Caselli. - 
Milano : A. Mondadori, 1998. - 236 p. ; 18 cm

815 NOTTE DI CACCIA A HARLEM
*Notte di caccia a Harlem / Wally Ferris. - Milano : Garzanti, 1974. - 
228 p. ; 18 cm

816 NOTTETEMPO *Nottetempo, casa per casa / Vincenzo Consolo

817 NOTTI AFRICANE *Notti africane / Kuki Gallmann

818 NOVECENTO
*Novecento : un monologo / Alessandro Baricco. - 22. ed. - Milano : 
Feltrinelli, 1998. - 62 p. ; 20 cm

819 NOVELLE MERAVIGLIOSE

Le novelle meravigliose / H. C. Andersen ; presentaz. di M. P. Bedendo 
d'Angelo. - Milano : AMZ, 1970. - 121 p. : ill. ; 24 cm.  

820 Nuova biblioteca del leonardo Nuova biblioteca del leonardo                                                                       

821 NUOVE FAMIGLIE
Le *nuove famiglie / Anna Laura Zanatta. - Bologna : il Mulino, c1997. - 
125 p. ; 20 cm

822 NUOVI SAGGI *Nuovi saggi

823
NUOVO DIZIONARIO SPAGNOLO 
ITALIANO E ITALIANO SPAG

Nuovo dizionario spagnolo italiano e italiano spagnolo / Lucio 
Ambruzzi. - 
Torino : Paravia, 1973. - 2 v. ; 22 cm. +  
I v. : spagnolo italiano. II v. : italiano spagnolo: 

824
NUVOLA DI SMOG (E) LA FORMICA 
ARGENTINA La *nuvola di smog (e) La formica argentina / Italo Calvino



825 OBLIO L' *oblio / Josephine Hart

826 OCCASIONE D AMORE *Occasione d'amore / Nadine Gordimer

827 OCCASIONI DELLA STORIA

Le occasioni della storia / Paolo Alatri. - Roma : Bulzoli, 1980 c.. - 702 
p. ; 21 cm.  

828 OCCHIO DI OSIRIDE
L' *occhio di Osiride / R. Austin Freeman ; traduzione di Laura 
Grimaldi. - Milano : Mondadori, 1996. - 255 p. ; 19 cm

829 OLANDA

olanda / Egon Althoff. - Lainate/Munchen, Vallardi/Polyglott, 1988. - 91 
p., ill., c. geogr. ; 20 cm.  

830 OLTRE IL CANCELLO
*Oltre il cancello / Ruth Rendell. - Milano : Mondadori, c1994. - 287 p. ; 
19 cm.

831 OLTRE IL CIELO
*Oltre il cielo / Catherine Spaak. - 1a ed. - Milano : A. Mondadori, 1997. 
- 175 p. ; 23 cm

832 OMBRA DI UN ALIBI
L' *ombra di un alibi / John Rhode ; traduzione di Mauro Boncompagni. - 
Milano : Mondadori, 1998. - 268 p. ; 18 cm

833 OMEOPATIA PER LA FAMIGLIA
*Omeopatia per la famiglia / G. Fasani, P. Gianfranceschi, A. Speciani.  
- 4. ristampa. - Milano : Fabbri Editori,  1998. - 319 p. ; 24 cm

834 OMICIDIO A CAPODANNO
*Omicidio a Capodanno / Rufus King. - Milano : Mondadori, 1995. - 143 
p. ; 19 cm

835 OMICIDIO RITUALE *Omicidio rituale / S. T. Haymon

836 ONORE DEI PRIZZI L' *onore dei Prizzi / Richard Condon

837 ONORE DELLE ARMI
L'*onore delle armi / Alessandro Tamburini. - 1a ed. - Milano : 
Bompiani, 1997. - 235 p. ; 23 cm

838 ONOREVOLE STIA ZITTO

Onorevole stia zitto : atto secondo / Giulio Andreotti. - Milano : 
Rizzoli, 1992. - 386 p. ; 22 cm.  

839 ONOREVOLE, STIA ZITTO

Onorevole, stia zitto / Giulio Andreotti. - Milano : Rizzoli, 1988. - 409 
p. ; 22 cm.  

840 OP-CENTER
*Op-Center : Parallelo Russia / Tom Clancy ; traduzione di Andrea 
Zucchetti. - Milano ; Rizzoli, 1997. - 373 p. ; 22 cm

841 OPERA LIRICA
*Opera lirica : il repertorio, gli autori, i generi, e...  / Giorgio Bagnoli. - 1. 
ed. -  Colognola ai Colli (Vr) : Demetra, 1997. -  95 p. : ill. - 21 cm

842 OPERE

Opere / Santo Ambrogio ; a cura di G. Coppa. - Torino : Utet, 1969. - 
1096 
p. ; 23 cm.  



843 OPERE *Opere / Carmelo Bene

844 OPERE
*Opere / Arthur Rimbaud ; a cura di Giampiero Bona ; testo a fronte. - 
4. ed. - Torino : Einaudi, 1998. - 583 p. ; 20 cm

845 OPERE DI ORIANA FALLACI - BUR) (*Opere di Oriana Fallaci - BUR)

846 ORA L' *ora. - Trieste : E.Elle, 1993. - 35 p. : ill. ; 19 cm

847 ORESTEA

Orestea / Aeschylus ; traduuzione e nota storica di Ezio Sarino. - 
Milano 
: Garzanti, 1983. - XIL, 154 p. ; 18 cm.  

848
ORIGINE DELLA VITA SULLA 
TERRA

L'origine della vita sulla terra / Mario Ageno. - Bologna : Zanichelli, 
1979. - 297 p. ; 21 cm.  

849
ORIGINI DELL'EUROPEISMO IN 
PIEMONTE

Origini dell'Europeismo in Piemonte : la crisi del primo dopoguerra, la 
cultura politica piemontese e il problema dell'unità europea / a cura di 
Corrado Malandrino. - Torino : Fondazione L. Einaudi, 1993. - 148 p. ; 
24 

850 ORION RISORGERA

Orion risorgerà / Poul Anderson. - Milano : Ed. Nord, 1988. - IV , 559 p. 
; 19 cm.  

851 ORO DELL ESODO
L' *oro dell'esodo : il mistero del Monte Sinai / Howard Blum. - 1a ed. - 
Milano : Rizzoli, 1998. - 333 p. ; 24 cm

852 OROLOGIO L' *orologio / Carlo Levi

853 ORRORE SECONDO LOVECRAFT L' *orrore secondo Lovecraft / a cura di Stephen Jones e Dave Carson

854 OSCAR CLASSICI MODERNI *Oscar classici moderni

855 OSCAR GIALLI *Oscar gialli

856 OSCAR NARRATIVA *Oscar narrativa

857
OSCAR SCRITTORI DEL 
NOVECENTO *Oscar Scrittori del Novecento

858 OSCENO UCCELLO DELLA NOTTE L' *osceno uccello della notte / José Donoso

859 OSPITE D ONORE Un *ospite d'onore / Nadine Gordimer

860 OTELLO

*Otello : il moro di Venezia / William Shakespeare ; introduzione, 
traduzione e note di Gabriele Baldini. - Milano : Rizzoli, 1998. - 247 p. ; 
18 cm. ((Testo inglese a fronte.



861 OTHELLO *Othello, the moor of Venice.

862 OUT *Out / Pierre Rey

863 PADRONE DELLA CITTA
Il *padrone della città / Alexandra Marinina ; traduzione di Margherita 
Crepax. - 1a ed. - Casale M.to (Al) : Piemme, 1998. - 309 p. - 24 cm

864 PAESE DEL CARNEVALE

Il paese del carnevale / Jorge Amado ; nota di Luciana Stegagno 
Picchio. - 
1. ed.. - Milano : Garzanti, 1984. - 137 p. ; 21 cm.  

865 PAESE SBAGLIATO Il *paese sbagliato : diario di un'esperienza didattica / Mario Lodi

866 PAESI EXTRAEUROPEI
I *paesi extraeuropei / testi di Silvia Bertolazzi, Paolo Minucci. - Novara 
: Istituto Geografico De Agostini, stampa 1998. - 268 p. : ill. ; 27 cm

867 PAGNOTTA E I SUOI FRATELLI
*Pagnotta e i suoi fratelli / Nicoletta Vallorani. - Trieste : E.Elle, c1997. - 
63 p. : ill. ; 19 cm

868 PANCREAS *Pancreas / Giobbe Covatta

869 PAOLA NON E MATTA
*Paola non è matta / Anna Lavatelli ; illustrazioni di Asun Balzola. - 
Casale M.to (Al) : Piemme, 1994. - 113 p., (10) fig. ; 19 cm

870 PAPA GORIOT
*Papà Goriot / Honoré de Balzac ; traduzione di Gemma Rusconi Di 
Como. - Milano : Rusconi, c1993. - 240 p. ; 21 cm

871 PARADISO DEGLI ORCHI Il *paradiso degli orchi / Daniel Pennac

872 PARADOSSI DI MR POND I *paradossi di Mr Pond / G. K. Chesterton

873 PARIGI E ILE-DE-FRANCE *Parigi e Ile-de-France. - Firenze : Giunti, c1998. - 188 p. : ill. ; 22 cm

874 PARKER PYNE INDAGA
*Parker Pyne indaga / Agatha Christie ; traduzione di Grazia Maria 
Griffini. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 252 p. ; 18 cm

875 PAROLE CHE NON TI HO DETTO

Le *parole che non ti ho detto / Nicholas Sparks ; traduzione di 
Alessandra Petrelli. - 4. ed. - Bologna : Frassinelli, c1998. - 335 p. ; 21 
cm

876 PASSAGGI BOMPIANI *PasSaggi Bompiani

877 PASSAGGIO IN OMBRA *Passaggio in ombra / Mariateresa Di Lascia

878 PASSAGGIO IN OMBRA
*Passaggio in ombra / MariaTeresa Di Lascia. - 2. ed. - Milano : 
Feltrinelli, 1997. - 266 p. ; 20 cm.



879 PASSATEMPO
Passatempo / Achilli, Andrea. - Milano: Lito, 1985. - 96 p.; ill.; 29 cm.  

880 PASSATO E PRESENTE

Passato e presente / Heather Amery ; ill. di Peter Firmin ; trad. di 
Silvia Arneri. - London : Usborne, 1987 c.. - [8] c. : ill. ; 22 cm.  

881 PASSATO IMPERFETTO
Un *passato imperfetto / Margaret Maron ; traduzione di Laira Talluri. - 
Milano : Mondadori, 1994. - 189 p. ; 19 cm

882 PASSIONE D AFRICA
*Passione d'Africa / Claude Njikè-Bergeret ; traduzione di Arianna 
Dagnino. - Milano : Mondadori, 1999. - 311 p. ; 23 cm.

883 PASSIONE DEL SUO TEMPO La *passione del suo tempo / John Le Carré

884 PAULA
*Paula / Isabel Allende ; traduzione di Gianni Guadalupi. - 6. ed. - 
Milano : Mondadori, 1998. - 326 p. ; 20 cm

885 PAURA DEI CINQUANTA *Paura dei cinquanta / Erica Jong

886 PAURA DI UCCIDERE
*Paura di uccidere / Ruth Rendell ; traduzione di Maddalena Damiani 
Sonino. - Milano : Mondadori, 1995. - 159 p. ; 19 cm.

887 PAZIENTE INGLESE Il *paziente inglese / Michael Ondatje

888 PECCATI DI CALLANDER SQUARE
I *peccati di Callander Square / Anne Perry ; traduzione di Maddalena 
Damiani. - Milano : Mondadori, 1998. - 252 p. ; 18 cm

889 PECCATI DI PEYTON PLACE I *peccati di Peyton Place / Grace Metalious

890 PEGGIO CHE MORTO
*Peggio che morto / Rex Stout ; traduzione di Lidia Ballanti. - 2a ed. - 
Milano : A. Mondadori, 1998. - 204 p. ; 18 cm

891
PELLE DEL TAMBURO /ARTURO 
PEREZ-REVERTE

La *pelle del tamburo /Arturo Pérez-Reverte ; traduzione di Ilide 
Carmignani. - Milano : Marco Tropea Editore, c1998. - 448 p. ; 23 cm

892 PELLE DI TAMBURO *Pelle di tamburo / William Diehl

893
PENOMBRA CHE ABBIAMO 
ATTRAVERSATO

La *penombra che abbiamo attraversato / Lalla Romano ; postfazione 
di Giulio Ferroni. - Torino : Einaudi, 1994. - 247 p. ; 20 cm

894
PENSIERO POLITICO ARABO 
CONTEMPORANEO

Il pensiero politico arabo contemporaneo / Abdel-Malek, Anour. - 
Roma: 
Editori Riuniti, 1973. - LII, 452p. ; 19 cm.  

895 PEOPLE OF THE SILENCE *People of the silence.

896 PER AMORE DI UNA DONNA
*Per amore di una donna / Meir Shalev ; traduzione di Elena 
Loewenthal. - 2. ed. -  Cles : Fressinelli, 1999. - 409 p. ; 22 cm.



897 PERCHE SI DICE COSI

*Perchè si dice così : origini, curiosità, storia delle parole che usiamo 
tutti i giorni / Gianfranco Lotti. - Milano : Bompiani, 1997. - 219 p. ; 19 
cm

898
PERCORSO BIOGRAFICO E UN 
ITINERARIO DI RECERCA

Un percorso biografico e un itinerario di recerca : a proposito di 
Alessandro Roccavilla e dell'Esposizione romana del 1911 / Dionigi 
Albera 
, Chiara Ottaviano. - Torino : Regione Piemonte, 1989. - 56 p. : ill. ; 30 

899
PERFEZIONE DEGLI ELASTICI (E 
DEL CINEMA)

La *perfezione degli elastici (e del cinema) / Laura Pariani. - 2. ed. - 
Milano : Rizzoli, 1998. - 165 p. ; 23 cm.

900 PERRY MASON E I DUE RITRATTI
*Perry Mason e i due ritratti / Erle Stanley Gardner. - Milano : 
Mondadori, 1977. - 231 p. ; 19 cm

901
PERRY MASON E IL CANARINO 
ZOPPO

*Perry Mason e il canarino zoppo / Erle Stanley Gardner. - Milano : 
Mondadori, 1997. - 204 p. ; 18 cm

902
PERRY MASON E IL TESTIMONE 
AGGRESSIVO

*Perry Mason e il testimone aggressivo / Erle Stanley Gardner ; 
traduzione di Giuseppe Gogioso. - Milano : Mondadori, 1996. - 191 p. ; 
19 cm

903 PERSONAGGI A PUNTO CROCE
*Personaggi a punto croce / Fiorangela Casella, Carla Cazzolaro. - 
Milano : Fabbri, 1998. - 159 p. : ill. ; 26 cm

904 PESO DELLO ZAINO Il *peso dello zaino / Giulio Bedeschi

905
PETER DIAMOND E LA BAMBINA 
SENZA NOME

*Peter Diamond e la bambina senza nome / Peter Lovesey. - Milano : 
Mondadori, c1994. - 270 p. ; 19 cm

906 PIANETA DEI DINOSAURI

Il pianeta dei dinosauri / Piero e Alberto Angela. - Milano : Mondadori, 
1993. - 167 p. ; 28 cm.  

907 PIANETA DEI VIGILANTI
Il *pianeta dei vigilanti / John D. MacDonald. - Milano : Editrice Nord, 
[1999]. - 234 p. ; 20 cm.

908 PIANO INFINITO

Il piano infinito / Isabel Allende. - Milano : Feltrinelli, 1992. - 326 p. 
; 22 cm.  

909 PIANO INFINITO Il *piano infinito / Isabel Allende

910 PIANTE SENZA FIORI

piante senza fiori / Gwen Allen, Joan Denslow ; illustraz. di Tim 
Holliday. - Brescia : La Scuola, 1982 c.. - 64 p. , ill. ; 20 cm.  

911 PICCOLA BIBLIOTECA ADELPHI *Piccola Biblioteca Adelphi

912 PICCOLA BIBLIOTECA LA SCALA *Piccola Biblioteca La Scala

913 PICCOLE DONNE

Piccole donne / Louisa May Alcott. - Milano : Mondadori, 1076. - 317 p. 
: 
ill. ; 22 cm.  

914 PICCOLE DONNE

Piccole donne / Louisa May Alcott. - Milano : Mondadori, 1983. - 317 p. 
: 
ill. ; 22 cm.  



915 PICCOLE DONNE

Piccole donne / Louisa May Alcott. - Milano : Mursia, 1989. - 233 p. : 
ill. : tav. ; 22 cm. +  
Copertina e tavole a colori di Santa La Bella. 

916 PICCOLE DONNE CRESCONO

Le piccole donne crescono / Louisa May Alcott. - Milano : Mondadori, 
1984. 
- 309 p. : ill. ; 22 cm.  

917 PICCOLI BRIVIDI *Piccoli brividi

918 PICCOLI CANI

I piccoli cani / Dominique Airault. - Milano : Mondadori, s. d.. - [10] p. 
: ill. ; 28 cm. +  
Cartonato 

919 PICCOLI ELEFANTI

I piccoli elefanti / Dominique Airault. - Milano : Mondadori, s. d.. - 
[10] p. : ill. ; 28 cm. +  
cartonato 

920 PICCOLI IN VACANZA

piccoli in vacanza / Silvana Angeli, G. Crepaldi ; disegni di Arcoquattro. 
- Milano : Piccoli, 1977. - 77 p. : ill. ; 31 cm.  

921 PICCOLI PANDA

I piccoli panda / Dominique Airault. - Milano : Mondadori, s. d.. - [10] 
p. : ill. ; 28 cm. +  
cartonato 

922 PICCOLI UOMINI

Piccoli uomini / Louisa May Alcott ; ill di U. Signorini. - Firenze : 
Salani, 1972. - 184 p. : ill ; 24 cm.  
Opuscolo da titolo "America America" a cura di Mario Arbos 

923 PICCOLI UOMINI

Piccoli uomini / Louisa May Alcott. - Milano : Mondadori, 1982. - 261 p. 
, 
ill. ; 22 cm.  

924 PICCOLI UOMINI

Piccoli uomini / Alcott, Louisa May. - Torino : Paoline, 1988. - 257 p., 
tav. ; 24 cm.  

925 PICCOLO ABRACADABRA
Il *piccolo Abracadabra / Mira Lobe ; illustrazioni di Javier  Vasquez. - 
Casale M.to (Al) : Piemme, 1996. - 59 p. : ill. ; 19 cm

926
PICCOLO ADOLF NON AVEVA LE 
CIGLIA

Il *piccolo Adolf non aveva le ciglia / Helga Schneider. - Milano : 
Rizzoli, 1998. - 232 p. ; 23 cm

927 PICNIC E ALTRI GUAI Il *picnic e altri guai / Gerald Durrell

928 PIEMONTE
*Piemonte, Valle d'Aosta : Torino, Alpi, Monferrato, Verbano, Langhe, 
Ossola. - Milano : Touring Editore, 1996. - 272 p. : ill. ; 23 cm

929 PIMPA

Pimpa / Altan, Francesco Tullio. - Milano : Glenat, 1991. - 1 v. : ill. ; 
27 cm.  

930 PIMPA A COSA SERVE?
*Pimpa a cosa serve? / Altan. - Modena : F. Panini, c1994. - (14) p. : 
ill. ; 15 X 15

931 PIMPA CHE DIFFERENZA C E?
*Pimpa che differenza c'è? / Altan. - Modena : F. Panini, c1994. - (14) 
p. : ill. ; 15 X 15

932 PIMPA COSA FA?
*Pimpa cosa fa? / Altan. - Modena : F. Panini, c1997. - (14) p. : ill. ; 15 
x 15



933 PIMPA COSA USA?
*Pimpa cosa usa? / Altan . - Modena : F. Panini, c1994. - (14) p. : ill. ; 
15 x 15

934 PIMPA DI CHE COLORE E?
*Pimpa di che colore é? / Altan. - Modena : F. Panini, c1994. - (14) p. : 
ill. ; 15 x 15

935 PIMPA DOV E ?
*Pimpa dov'è ? / Altan. - Modena : F. Panini, c1997. - 14 p. : ill.; 15 x 
15

936 PIMPA FA FESTA

Pimpa fa festa / Altan. - Milano : Edizioni Glenat, 1989. - 87 p. : ill. ; 
30 cm.  

937 PIOTR
*Piotr : viaggio attraverso la Siberia / Jan Terlouw ; illustrazioni di Dick 
van der Maat. - Casale M.to (Al) : Piemme, 1992. - 191 p. : ill. ; 19 cm

938 PIRATA Il *pirata / Harold Robbins

939 PITTURA SU VETRO
*Pittura su vetro / Donatella Zaccaria. - Milano : Fabbri, 1998. - 159 p. : 
ill. ; 26 cm

940 PIU BELLO DI COSI SI MUORE

Più bello di così si muore : (il travestito) / Antonio Amurri. - Milano : 
Mondadori, 1979. - 214 p. ; 20 cm.  

941 PIU DI LA CHE DI QUA

Più di là che di qua / Antonio Amurri. - Milano : Mondadori, 1987. - 197 
p. ; 20 cm.  

942 PLENILUNIO
*Plenilunio / Antonio Munoz Molina ; traduzione di Enrico Miglioli. - 1a 
ed. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 335 p. ; 23 cm

943 POESIE

Le *poesie / Cesare Pavese ; a cura di Mariarosa Masoero; 
introduzione di Marziano Guglielminetti. - Torino : Einaudi, 1998. - 348 
p. ; 20 cm

944 POESIE SCELTE *Poesie scelte / Pier Paolo Pasolini

945
POMODORI VERDI FRITTI AL 
CAFFE DI WHISTLE STOP

*Pomodori verdi fritti al Caffé di Whistle Stop / Fannie Flagg. - 7. ed. - 
Milano : Bompiani, 1997. - 363 p. ; 19 cm

946 PORCELLINO LABORIOSO
Il *porcellino laborioso / Max Velthuijs. - Casale M.to (Al) : Piemme, 
1998. - 26 p. : ill. ; 21 cm

947 PORTA STRETTA
La *porta stretta / Margaret Millar ; traduzione di Gigliola Tocchetti. - 2. 
ed. - Milano : Mondadori,. 1997. - 188 p. ; 18 cm

948 POSTMORTEM *Postmortem / Patricia Cornwell

949
POTERE LOGORA. . . MA E MEGLIO 
NON PERDERLO

Il potere logora. . . ma è meglio non perderlo / Giulio Andreotti. - 
Milano : Rizzoli, 1990. - 206 p. ; 22 cm.  

950 PRESTO CON FUOCO *Presto con fuoco / Roberto Cotroneo



951 PRIGIONIERI DELLA TORRE
I *prigionieri della torre / R.L. Stine ; traduzione di Alessandra Padoan. - 
2. rist. - Milano : Mondadori, 1998. - 159 p. ; 17 cm

952 PRIGIONIERO DEL SILENZIO

*Prigioniero del silenzio / Philippe Vigand, Stéphane Vigand ; 
traduzione di Alda La Rosa. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 1998. - 212 p. - 
20 cm

953
PRIMA CHE IL TEMPORALE 
FINISCA

*Prima che il temporale finisca / Patrick Quentin . - Milano : Mondadori, 
1996. - 206 p. ; 18 cm

954 PRIMAVERA DI HELLICONIA

La primavera di Helliconia / Brian Aldiss. - Milano : Nord, 1985. - VII, 
432 p. ; 19 cm.  

955 PRIME CICOGNE

Le prime cicogne / Cingiz Ajtmatov. - Milano : Mursia, 1980. - 201 p. ; 
21 
cm.  

956 PRIMO INCONTRO CON LA MUSICA

Primo incontro con la musica / Oriente Angeli. - Firenze : Giunti-
Nardini, 
1985. - 155 p. : ill. ; 26 cm.  

957
PRIMO QUARTO DI LUNA E ALTRE 
STORIE

Il *primo quarto di luna e altre storie / Giovanni Arpino ; nota ai testi e 
nota bibliografica a cura di Metella Rovero. - Torino : Editrice La 
Stampa, c1997. - 161 p. - 21 cm

958 PRIMO ROMANZO
*Primo romanzo / Mazarine Pingeot ; traduzione di Marianna Basile. - 
2. ed. - Milano : Rizzoli, 1998. - 269 p. ; 20 cm

959 PRINCIPIANTI
I *principianti : Crampi ; Grande Circo Invalido ; I fannulloni / Marco 
Lodoli

960
PROBLEMA PIU DIFFICILE DEL 
MONDO

Il *problema più difficile del mondo / Terry Wardle ; illustrazioni di 
Chiara Carrer. - Casale M.to (Al) : Ed. Piemme, 1994. - 141 p. : ill. ; 19 
cm

961 PROFEZIA DI CELESTINO La *profezia di Celestino / James Redfield

962 PROFILO PERDUTO Un *profilo perduto / Françoise Sagan

963 PROFUMO DEL SUCCESSO Il *profumo del successo / Liz Nickles

964 PROGETTI DI ALLEGRIA *Progetti di allegria / Carlo Castellaneta

965
PROMETEO INCATENATO ; I 
PERSIANI ; I SETTE CONTRO

Prometeo incatenato ; I Persiani ; I Sette contro Tebe ; Le Supplici / 
Aeschylus. - Milano : Garzanti, 1984. - IL,  179 p. ; 18 cm.  

966 PROVE PER UN LIBRO

*Prove per un libro : materiali, schegge, frammenti meta-teatrali e metà 
no. Dal 1974 in poi  / Gigi Proietti. - 1a ed. -  (s.l.) : Comix, 1998. - 217 
p. : ill. ; 21 cm

967 PSICOLOGIA DELL'EDUCAZIONE

psicologia dell'educazione / Adler, Alfred. - Roma: Newton Compton, 
1975. 
- 175p., 20cm.  

968 PSICOLOGIA DIFFERENZIALE

Psicologia differenziale : differenze di comportamento individuali e di 
gruppo / Anne Anastasi ; trad. di Corinna Banchetti ; presentaz. di M.L. 
Falorni. - Firenze : Giunti Barbera, 1965 c.. - 670 p. ; 24 cm. +  
Trad. di : Differential psychology 



969
PSICOLOGIA INDIVIDUALE NELLA 
SCUOLA

la psicologia individuale nella scuola / Adler, Alfred. - Roma: Newton 
Compton, 1979. - LVI, 161p. ; 19cm.  

970 PUERICULTURA *Puericultura. - Firenze : Giunti, c1996. - 96 p. : ill. ; 22 cm

971 PUGNO DI DIO
Il *pugno di Dio / Frederick Forsyth ; traduzione di Roberta Rambelli. - 
Milano : Mondadori, 1995. - 610 p. ; 20 cm

972 PUNTO CIECO
*Punto cieco / Patricia Wentworth ; traduzione di Cecilia Barella. - 
Milano : A. Mondadori, 1998. - 252 p. ; 18 cm

973 PUNTO DI ORIGINE
*Punto di origine / Patricia Cornwell ; traduzione di Anna Maria 
Biavasco. - 2. ed. - Milano : Mondadori, [1999]. - 347 p. ; 23 cm.

974 QUADERNI DI DON RIGOBERTO I *quaderni di don Rigoberto / Mario Vargas Llosa

975 Quaderni regionali Quaderni regionali                                                                                  

976 QUALCOSA LA FUORI *Qualcosa là fuori / Nadine Gordimer

977
QUALCOSA PUO ANCORA 
ACCADERE

Qualcosa può ancora accadere / Carlo Altavilla ; presentaz. di Stellio 
Lozza. - Casale Monferrato : Tersite, 1973 s.. - 223 p. ; 22 cm.  

978 QUARANTANOVE RACCONTI I *quarantanove racconti / Ernest Hemingway

979 QUARK ECONOMIA

quark economia : per capire un mondo che cambia / Piero Angela. - 
Milano : 
Garzanti, 1986. - 228 p. , ill ; 22 cm.  

980 QUARTIERE DEI PROFETI

Il quartiere dei profeti : saggi e racconti 1929-1960. / Rafael Alberti. - 
Bari : De Donato, 1974. - XIX , 226 p. ; 21 cm.  

981 QUEL CHE RIMANE
*Quel che rimane / Patricia D. Cornwell ; traduzione di Anna Rusconi. - 
Milano : Mondadori, 1994. - 328 p. ; 20 cm

982 QUEL CHE SOGNO  SEBASTIAN
*Quel che sogno' Sebastian / Rodrigo Rej Rosa ; traduzione di Vittoria 
Martinetto. - Milano : Mondadori, 1999. - 151 p. ; 23 cm.

983
QUESTIONE DI PANE PER L 87° 
DISTRETTO

Una *questione di pane per l'87° distretto / Ed McBain ; traduzione di 
Andreina Negretti. - Milano : Mondadori, 1995. - 175 p. ; 19 cm

984 QUINDICI ANNI PRIMA DI MORIRE
*Quindici anni prima di morire / Archer Mayor ; traduzione di Oriella 
Bobba. -  Milano : Mondadori, 1995. -  287 p. ; 19 cm

985 QUINTO FIGLIO Il *quinto figlio / Doris Lessing

986 RACCOLTO DELL  IRA Il *raccolto dell' ira / Jack Hoffenberg



987 RACCONTI I *racconti. Volume primo / Italo Calvino

988 RACCONTI I *racconti. Volume secondo / Italo Calvino

989 RACCONTI

*Racconti / Edgar Allan Poe ; introduzione di Gabriele Baldini ; 
traduzioni di Gabriele Baldini e Luciana Pozzi. - 15. ed. - Milano : 
Garzanti, 1997. - 500 p. ; 18 cm

990 RACCONTI (STORIE NATURALI

I *racconti (Storie naturali. Vizio di forma. Lilít) / Primo Levi ; 
introduzione di Ernesto Ferrero. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1997. - 587 
p. ; 20 cm

991 RACCONTI AFRICANI *Racconti africani / Doris Lessing

992 RACCONTI DELLA SHTETL

Racconti della Shtetl / Sholom Aleichem ; a cura di G. Lopez. - Milano : 
Bompiani, 1982. - XXX , 215 p. ; 20 cm.  

993 RACCONTI DELL'OHIO

Racconti dell'Ohio / Sherwood Anderson ; traduzione di Giuseppe 
Trevisani. 
- Torino : Einaudi, 1982. - 242 p. ; 19 cm.  

994 RACCONTI E NOVELLE *Racconti e novelle / Guy de Maupassant

995 RACCONTI LONDINESI *Racconti londinesi / Doris Lessing

996 RACCONTI MINIMI

Racconti minimi / Vittorino Andreoli. - Torino : Sonda, 1989. - 130 p. ; 
20 cm.  

997 RACCONTI ROMANI *Racconti romani / Alberto Moravia

998
RACCONTI UMORISTICI E ALTRI 
RACCONTI *Racconti umoristici e altri racconti / Anton Cechov

999 RACCONTO D AUTUNNO *Racconto d'autunno / Tommaso Landolfi

1000 RAGAZZA DELLA BRUGHIERA La *ragazza della brughiera / Catherine Cookson

1001 RAGAZZA DI BUBE La *ragazza di Bube / Carlo Cassola

1002 RAGAZZA DI BUBE La *ragazza di Bube / Carlo Cassola

1003 RAGAZZA FUORI MODA

Una ragazza fuori moda / Louisa May Alcott ; traduz. di Rossana 
Guarnieri 
; tavole di Severino Baraldi. - Milano : AMZ, 1990. - 200 p. : ill. ; 24 
cm. +  

1004 RAGAZZA SULL'ALTALENA

La ragazza sull'altalena / Adams, Richard ; trad. di P. F. Paolini. - 
Milano: Rizzoli, 1982. - 344 p. ; 22cm.  



1005 RAGAZZE
*Ragazze / Evelyn Lau ; traduzione di Giuditta Ghio. - Milano : Marco 
Tropea Editore, c1998. - 103 p. ; 21 cm

1006 RAGAZZO
Un *ragazzo / Nick Hornby. - Parma : Guanda Editore, [1998]. - 265 p. 
; 22 cm.

1007 RAGIONI DEL BENE E DEL MALE

Le ragioni del bene e del male / Francesco Alberoni. - Milano : 
Garzanti, 
1981. - 191 p. ; 21 cm.  

1008
RAPPORTO AL CAPO DELLA 
POLIZIA *Rapporto al capo della polizia / James Mills

1009 RAZZISMO SPIEGATO A MIA FIGLIA
Il *razzismo spiegato a mia figlia / Tahar Ben Jelloun ; traduzione di Egi 
Volterrani. - 12 a ed. - Milano : Bompiani, 1998. - 62 p. ; 17 cm

1010 RE D OCCIDENTE
Il *re d'Occidente / Ann Marston. - Milano : Editrice Nord, [1999]. - 386 
p. ; 20 cm.

1011 RE DEGLI ALBERI Il *re degli alberi / Acheng

1012 RE DEI BAMBINI Il *re dei bambini / Acheng

1013 RECUPERATE IL TITANIC!
*Recuperate il Titanic! / Clive Cussler ; traduzione di Paola Montagner. - 
13. ed. - Milano : Rizzoli, 1998. - 352 p. ; 20 cm

1014 REGINA DELLE HIGHLAND

La *regina delle Highland / David Gemmel. - Milano : Editrice Nord, 
c1997. - 340 p. ; 19 cm

1015 REGINA DISADORNA
La *regina disadorna / Maurizio Maggiani. - Milano : Feltrinelli, 1998. - 
399 p. ; 23 cm.

1016 Regioni e città d'italia Regioni e città d'italia                                                                            

1017 REGOLE DELLA PIETA Le *regole della pietà / Hervé Guibert

1018 REICH DEI GHIACCI
Il *Reich dei Ghiacci / William Dietrich. - Milano : Garzanti, 1998. - 443 
p. ; 22 cm

1019 RENATO E LA TV DEI PIRATI
*Renato e la TV dei pirati / Simone Frasca ; illustrazioni dell'autore. - 
Casale M.to (Al) : Ed. Piemme, 1997. - 61 p. : ill. ; 19 cm

1020 Reprints einaudi Reprints einaudi                                                                                    

1021 REQUIEM PER L AMERICA Un *requiem per l'America / Richard Raine

1022 RESURRECTION MAN *Resurrection Man / Eoin McNamee



1023 RICCO A PAROLE
*Ricco a parole : breviario del reporter da giovane / Nantas 
Salvalaggio. - 1a ed. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 198 p. ; 23 cm

1024 RICERCHE SU IL MARE

Ricerche su il mare / Keith Andrews. - Milano : Mondadori, 1975. - 47 
p. : 
ill. ; 28 cm.  

1025 RICETTE IMMORALI *Ricette immorali / Manuel Vàzquez Montalbàn

1026 RICORDATI GUALEAUAYCHIU

Ricordati Gualeauaychiù / Susanna Agnelli. - Milano : Mondadori, 
1982. - 
187 p. ; 21 cm.  

1027 RICORDERO DOMANI

*Ricorderò domani. Una storia di madri e di figlie / Erica Jong ; 
traduzione di Donatella Bisutti. - Milano : Bompiani, 1998. - 284 p. ; 24 
cm

1028 RICORDI DI UN ALTRO GIORNO *Ricordi di un altro giorno / Harold Robbins

1029 RICORDI DI UN ALTRO GIORNO *Ricordi di un altro giorno / Harold Robbins

1030 RIME

Rime / Dante Alighieri ; a cura di G. Contini. - Torino : Einaudi, 1973. - 
XXVI, 335 p. ; 18 cm.  

1031 RIME

Rime / Dante Alighieri ; a cura di P. Cudini. - Milano : Garzanti, 1979. - 
XLIV, 357 p. ; 18 cm.  

1032 RINASCIMENTO
*Rinascimento / Testi di Elena Capretti. - 2. ed. - Firenze : Giunti, 1998. 
- 95 p. : ill. ; 22 cm

1033 RING *Ring / Stephen Baxter. -  Milano : Ed. Nord, 1998. - 398 p. ; 20 cm

1034 RITMI *Ritmi

1035 RITORNO A BAGATELLE *Ritorno a Bagatelle / Maurice Denuzière

1036 ROL L'INCREDIBILE ...

Rol l'incredibile ... / Renzo Allegri. - Quarti : Musumeci, 1987. - 122 p. 
, 8 tav. , fotogr. ; 24 cm.  

1037 ROMA MATER

Roma Mater / Poul Anderson. - Roma : Fanucci, 1991. - 413 p. ; 21 
cm. +  
Trad. di : The king of Ys: Roma Mater 

1038 ROMANZI E RACCONTI *Romanzi e racconti. - Milano : Baldini & Castoldi.

1039 ROMANZO DI EXCALIBUR

Il*romanzo di Excalibur. Il cuore di Derfel / Bernard Cornwell ; 
traduzione di G.L. Staffilano e Riccardo Valla. - Milano: A. Mondadori, 
1998. - 403 p. ; 23 cm
(I Faraoni)

1040 ROMANZO DI EXCALIBUR

Il *romanzo di Excalibur: il re d'inverno / Bernard Cornwell ; traduzione 
di G.L. Staffilano e Riccardo Valla. - Milano: Mondadori, 1998. - 403 p.; 
23 cm



1041 ROMANZO DI EXCALIBUR

Il *romanzo di Excalibur : il tradimento / Bernard Cornwell ; traduzione 
di G. L. Staffilano e Riccardo Valla. - Milano : Mondadori, 1998. - 356 
p. ; 23 cm

1042 ROMANZO DI EXCALIBUR

Il *romanzo di Excalibur : la torre in fiamme / Christian Jacq ; 
traduzione di G. L. Staffilano e Riccardo Valla. - Milano : Mondadori, 
1998. - 356 p. ; 23 cm

1043 ROMANZO DI EXCALIBUR

Il *romanzo di Excalibur : la spada perduta / Christian Jacq ; traduzione 
di G. L. Staffilano e Riccardo Valla. - Milano : Mondadori, 1998. - 357 
p. ; 23 cm

1044 ROMANZO DI RAMSES

Il*romanzo di Ramses. L'ultimo nemico / Christian Jacq ; traduzione di 
Francesco Saba Sardi. - Milano: A. Mondadori, 1998. - 379 p. ; 23 cm.

1045 ROMANZO DI RAMSES Il *romanzo di Ramses : il figlio della luce / Christian Jacq

1046 ROMANZO DI RAMSES Il *romanzo di Ramses : la dimora millenaria / Christian Jacq

1047 ROMANZO DI RAMSES

Il *romanzo di Ramses : la battaglia di Qadesh / Christian Jacq ; 
traduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : Mondadori, 1997. - 407 
p. ; 23 cm

1048 ROMANZO DI RAMSES
Il *romanzo di Ramses : il figlio della luce / Christian Jacq ; traduzione 
di Francesco Saba Sardi. - Milano : Mondadori, 1998. - 409 p. ; 23 cm

1049 ROMANZO DI RAMSES

Il *romanzo di Ramses : la regina di Abu Simbel / Christian Jacq ; 
traduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : Mondadori, 1998. - 395 
p. ; 23 cm

1050 ROSA DI SAN GIORGIO
La *rosa di san Giorgio / Joles Sennel ; illustrazioni di Roser Capdevila. 
- Casale M.to (Al) : Piemme, 1994. - 65 p. : ill. ; 19 cm

1051 ROSA PER EMILY Una *rosa per Emily / William Faulkner

1052 ROSACROCE

I rosacroce / Alberto Cesare Ambesi. - Milano : Armenia, 1975. - 289 p. 
: 
ill. ; 21 cm.  

1053 ROSELLA

Rosella / Louisa May Alcott. - Bologna : Malipiero, 1985 c.. - 122 p. : 
ill. ; 24 cm. +  
Trad. di Eight Cousins 

1054 ROSEMARIE
*Rosemarie / Erich Kuby ; traduzione di Luca Lamberti. - Milano : 
Mondadori, 1968. - 245 p. ; 19 cm

1055 ROSSENOTTI *Rossenotti / Enrico Remmert

1056 ROTTAME D'ORO

Rottame d'oro / Aksenov, Vasilij. - Roma : Editori Riuniti, 1981. - 234 p. 
; 19 cm.  

1057 ROVERANDOM

*Roverandom : le Avventure di un Cane Alato / J. R. R. Tolkien ; a cura 
di Christina Scull e Wayne G. Hammond ; traduzione di Francesca 
Bandel Dragone. - Milano : Rizzoli, 1998. - 173 p. : ill. ; 21 cm

1058 ROVESCIO DELLA MEDAGLIA
Il *rovescio della medaglia / Ellery Queen ; traduzione di Enrico 
Hirschhorn. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1998. - 220 p. ; 18 cm



1059 Saggi Saggi                                                                                               

1060 SAGGI MARSILIO *Saggi Marsilio. - Venezia : Marsilio.

1061 SAGGI TASCABILI BOMPIANI *Saggi tascabili Bompiani

1062 Saggi, 137 Saggi, 137                                                                                          

1063 SAHARA *Sahara / Clive Cussler

1064 SALTO DELL ACCIUGA Il *salto dell'acciuga / Nico Orengo

1065 SALVARE IL MONDO

salvare il mondo : una strategia per la conservazione della Natura / 
Robert Allen. - Milano : Mondadori, 1981. - 192 p. ; 21 cm. +  
Trad. di: How to save the world 

1066 SALVATE IL SOLDATO RYAN

*Salvate il soldato Ryan : basato sulla sceneggiatura di Robert Rodat / 
Max Allan Collins ; traduzione di Giuseppe Setteanni. - Milano : 
Mondadori, 1998. - 249 p. ; 23 cm.

1067 SANDOKAN
*Sandokan : la Tigre della Malesia . Liberamente tratto dai romanzi di 
Emilio Salgari. - Firenze : Giunti, c1998. - 157 p. : ill. ; 27 cm

1068 SANTA PAZIENZA
*Santa pazienza : la storia delle donne italiane dal dopoguerra a oggi / 
Marta Boneschi. - Milano : Mondadori, 1998. - 388 p. : ill. ; 23 cm

1069 SAPERLA LUNGA

Saperla lunga / Woody Allen. - Milano : Bompiani, 1980. - XXII, 124 p. ; 
19 cm.  

1070 SAPIENZA DI AVALON

La *sapienza di Avalon : alle fonti del pensiero celtico / Brian Bates ; 
traduzione di Brunello Lotti. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 1998. - 345 p. ; 
23 cm

1071 SARABANDA *Sarabanda / Carmen Llera Moravia

1072 SARTO DI PANAMA Il *sarto di Panama / John Le Carré

1073 SASSO PER DANNY FISHER Un *sasso per Danny Fisher / Harold Robbins

1074 SAUL ; FILIPPO

Saul ; Filippo / Vittorio Alfieri ; introduz. e note di Vittore Branca. - 
Milano : Rizzoli, 1986. - 317 p. ; 18 cm.  

1075 SCANDALO IN FAMIGLIA
*Scandalo in famiglia / Anne Perry. -  Milano : Mondadori, 1994. - 335 
p. ; 19 cm

1076 SCANDALO MODIGLIANI
Lo *scandalo Modigliani / Ken Follett ; traduzione di Roberta Rambelli. - 
Milano : Mondadori, 1990. - 271 p. ; 20 cm



1077
SCARPE MAGICHE DI PERCY /ULF 
STARK

Le *scarpe magiche di Percy /Ulf Stark ; illustrazioni di Pep Montserrat. 
- Casale M.to (Al) : Piemme, 1997. - 133 p., (8) fig. ; 19 cm

1078 SCARPINA DI VETRO
La *scarpina di vetro / Mignon G. Eberhart ; traduzione di Oriella 
Bobba. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 220 p. ; 18 cm

1079 SCELTA DI VITA

Una scelta di vita / Giorgio Amendola. - Firenze : La Nuova Italia, 1978. 
- 189 p. : tav. f.t. ; 18 cm.  

1080 SCHERZANDO COL FUOCO
*Scherzando col fuoco / Wang Shuo ; traduzione di Rosa Lombardi. - 
1a ed. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 299 p. - 22 cm

1081 SCHIAVI DEL SONNO
*Schiavi del sonno / L. Ron Hubbard. - Milano : Ed. Nord, 1998. - 316 
p. ; 20 cm

1082 SCIENZA COME PERCHE *Scienza come perché

1083 SCIENZA DEGLI X-FILES
La *scienza degli X-files / Michael White ; traduzione di Isabella Blum e 
Carlo Capararo. - Milano : Rizzoli, 1996. - 247 p. ; 22 cm

1084 SCOZIA
*Scozia / Auretta Monesi. - Milano : Shendene Associati, 1997. - 136 p. 
: ill. ; 20 cm

1085 SCRITTI COSTIERI *Scritti costieri / Gabriel Garcia Marquez

1086 SCRITTI SOCIOLOGICI

Scritti sociologici / Theodor W. Adorno ; traduz. di Anna Marietti Solmi. 
- [2. ed.]. - Torino : Einaudi, 1976. - 355 p. ; 20 CM. +  
Trad. di Soziologische schriften I. 

1087 SCRITTORI ITALIANI *Scrittori italiani

1088 SCRITTURA

La *scrittura / testo di Karen Brookfield. - Novara : De Agostini, c1993. - 
64 p., ill. - 29 cm.
(In primo piano)

1089 SCRITTURE *Scritture

1090 SE AMANDO TROPPO
*Se amando troppo : poesie 1966-1998 / Dacia Maraini. - Milano : 
Rizzoli, 1998. - 219 p. ; 20 cm

1091 SE DAI UN BISCOTTO A UN TOPO
*Se dai un biscotto a un topo ... / Laura Joffe Numeroff, Felicia Bond. - 
Casale M.to (Al) : Piemme, 1997. - (28) p. : ill. ; 21 cm

1092 SE GIOVENTU SAPESSE *Se gioventù sapesse / Doris Lessing

1093 SE NON ORA
*Se non ora, quando? / Primo Levi. - 5. ed. - Torino : Einaudi, 1997. - 
271 p. ; 20 cm

1094 SE QUESTO E UN UOMO
*Se questo è un uomo. La tregua / Primo Levi. - 21. ed. - Torino : 
Einaudi, 1997. - 362 p. ; 20 cm



1095
SE UNA NOTTE D INVERNO UN 
VIAGGIATORE *Se una notte d'inverno un viaggiatore / Italo Calvino

1096 SEGRETISSIMO *Segretissimo

1097
SEGRETO DEI NUMERI. 
INTRODUZIONE ALLA MATEMATIC

il segreto dei numeri. Introduzione alla matematica / Adler, Irving. - 
Milano : Mondadori, 1974. - 139p. , ill. ; 28 cm.  

1098 SEGRETO DELLA VITA
Il *segreto della vita: l'educazione sessuale dalla parte dei bambini. - 
Novara : De Agostini, c1994. - 92 p. : ill. - 27 cm

1099 SEGUENDO UNA LIRA . I TRE.

Seguendo una lira . I tre. / Giana Anguissola. - Milano : Mursia, 1968. - 
249 p. : ill. ; 24 cm.  

1100 SEI DELITTI IMMAGINARI
*Sei delitti immaginari / Detection Club ; traduzione di Alberto 
Tedeschi. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 220 p. ; 18 cm

1101 SENTIERO DEI NIDI DI RAGNO Il *sentiero dei nidi di ragno / Italo Calvino

1102 SENZA RIVOLUZIONE
*Senza rivoluzione / Lorenzo Pavolini. - Firenze : Giunti, c1997. - 253 
p. ; 22 cm

1103 SETTE ANNI NEL TIBET
*Sette anni nel Tibet / Heinrich Harrer. -  9. ed. - Milano : Mondadori, 
1998. - 337 p., [14] p. di tav. : ill. ; 23 cm.

1104
SETTE FIABE DENTRO UNA 
STORIA

*Sette fiabe dentro una storia / Beatrice Solinas Donghi ; illustrazioni di 
Emanuela Bussolati. - Trieste : Ed. E.Elle, 1997. - 163 p. : ill. ; 18 cm

1105 SETTEMBRE *Settembre / Rosamunde Pilcher

1106 SFINGE DORMIENTE
La *sfinge dormiente / John Dickinson Carr ; traduzione di Mauro 
Boncompagni. - Milano : Mondadori, 1995. - 239 p. ; 19 cm

1107 SHIATZU
*Shiatzu / Yukiko Irwin, James Wagenvoord. - 17. ed. - Milano : 
Bompiani, 1997. - 185 p: : ill. ; 19 cm

1108 SIAMO STATI COSI FELICI *Siamo stati così felici / Giampaolo Pansa

1109 SIGNOR MALAUSSENE *Signor Malaussène / Daniel Pennac

1110 SIGNORA SOLA *Signora sola / Harold Robbins

1111 SIGNORE E SERVITO

Il signore è servito / Barbara Alberti. - Milano : Mondadori, 1983. - 170 
p. ; 21 cm.  

1112 SILENCE OF LAMBS The *silence of lambs.



1113 SILENZIO DEGLI INNOCENTI
Il *silenzio degli innocenti / Thomas Harris ; traduzione di Roberta 
Rambelli. - Milano : Mondadori, [1998]. - 383 p. ; 20 cm.

1114 SIMBOLI E IL RITO

I simboli e il rito / Alberto Cesare Ambesi. - Carmagnola : Arktos 
Oggero, 
1989. - 265 p. ; 21 cm.  

1115 SIMULATORE
Il *simulatore / Frederick Forsyth ; traduzione di Roberta Rambelli. - 
Milano : Mondadori, 1993. - 502 p. ; 20 cm

1116 SINDONE

La *Sindone : storia di un enigma / Orazio Petrosillo, Emanuela 
Marinelli  ; prefazione di Vittorio Messori. - 5. ed. - Milano : Rizzoli, 
1998. - 296 p. : ill. ; 23 cm

1117 SISTEMA PERIODICO Il *sistema periodico / Primo Levi

1118 SISTERS *Sisters / Pat Booth

1119 SLANT *Slant / Greg Bear. - Milano : Ed. Nord, 1998. - 480 p. ; 20 cm

1120 SLY
*Sly / Banana Yoshimoto ; traduzione di Alessandro Giovanni Gerevini. 
- Milano : Feltrinelli, 1998. - 131 p. ; 22 cm

1121 SOCIETA ALTERNATIVA
Una *società alternativa : le formiche / di Roberto Argano e Maurizio 
Mei. - Firenze : Giunti, 1988. - 50 p. : ill. ; 29 cm

1122 SOCIO
Il *socio / John Grisham ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : 
Mondadori, 1994. - 443 p. ; 20 cm

1123 SOGNAVO L AFRICA *Sognavo l'Africa / Kuki Gallmann

1124 SOGNI MUOIONO PRIMA I *sogni muoiono prima / Harold Robbins

1125 SOGNO DI AQUILA CHE CANTA
Il *sogno di aquila che canta / Kathleen e Michael Gear. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1999. - 427 p. ; 24 cm.

1126
SOLDATINO DI STAGNO E ALTRE 
FIABE

Il soldatino di stagno e altre fiabe / H. C. Andersen. - Milano : AMZ, 
1980. - 60 p. : ill. ; 30 cm.  

1127 SOLDATO ITALIANO IN LIBANO

Un soldato italiano in Libano / Franco Angioni. - Milano : Rizzoli, 1984. 
- 154 p. : ill. ; 22 cm.  

1128 SOLDATO NUDO Il *soldato nudo / Gian Piero Bona

1129 SOLO PER UN GIORNO
*Solo per un giorno / Manfred Mai ; illustrazioni di Franca Tabacchi. - 
Casale M.to (Al) : Ed. Piemme, 1997. - 71 p. : ill. ; 19 cm

1130 SOLUZIONE SETTE PER CENTO

La *soluzione sette per cento : primo quaderno delle memorie inedite 
del Dott. Watson, il fedele assistente di Sherlock Holmes, pubblicate a 
cura di Nicholas Meyer / Nicholas Meyer ; traduzione di Argia 
Micchettoni. - Milano : Rizzoli, 1978. - 263 p. ; 18



1131 SONNO DI MORTE
*Sonno di morte / Robert Irvine ; traduzione di Oriella Bobba. -  Milano 
: Mondadori, 1995. - 175 p. ; 19 cm

1132 SORELLA CATTIVA
La *sorella cattiva / Elizabeth Ferrars ; traduzione di Oriella Bobba. - 
Milano : Mondadori, 1996. - 238 p. ; 18 cm

1133 SORPRESA A MEZZOGIORNO
*Sorpresa a mezzogiorno / Ellery Queen ; traduzione di Gianni 
Montanari. - Milano : A. Mondadori, 1997. - 316 p. ; 18 cm

1134 SORPRESA DI PRIMAVERA
La *sorpresa di primavera / Joyce Dunbar, Susan Varley. - Casale M.to 
(Al) : Piemme, 1998. - (25) p. : ill. ; 20 cm

1135 SORRISI DAL MISTERO
*Sorrisi dal mistero  / Alberto Bevilacqua. - Milano : Mondadori, 1998. - 
223 p. ; 23 cm

1136 SORRISO DELLA DRUIDA
Il* sorriso della druida / Mario Baudino. - Milano : Sperling & Kupfer 
Editori, c1998. - 303 p. - 22 cm

1137 SOSIA Il *sosia / Fedor Michajlovic Dostoevskij

1138 SOTTERRANEI I *sotterranei / Jack Kerouac

1139 SOTTO ACCUSA *Sotto accusa / Deborah Chiel

1140 SOTTO IL SOLE GIAGUARO *Sotto il sole giaguaro / Italo Calvino

1141 SOTTO LA RUOTA *Sotto la ruota / Hermann Hesse

1142 SPADA DELLE RUNE
La *spada delle rune / Ann Marston. - Milano : Ed. Nord, c1998. - 356 p  
; 20 cm

1143 SPECCHIO DEL MALE
Lo *specchio del male / Helen McCloy ; traduzione di Marilena Caselli. - 
Milano : Mondadori, 1998. - 252 p. ; 18 cm

1144 SPECCHIO STREGATO
Lo *specchio stregato / Patrick Quentin ; traduzione di Ruggero Haardt. 
- 2a ed. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 236 p. ; 18 cm

1145 SPETTRO E IL DOTTOR FELL
Lo *spettro e il dottor Fell / John Dickinson Carr ; traduzione di Mauro 
Boncompagni. - Milano : Mondadori, 1995. - 207 p. ; 19 cm

1146 SPIA A ISENGARD

Una spia a Isengard / Terry K. Amthor ; ill. di Gerald Forton, Jessica 
Ney 
; trad. di Roberta Gefter Wondrich. - Trieste : E.Elle, 1991. - 1 v. : 
ill. ; 18 cm. +  

1147 SPIAGGIA DEGLI SPETTRI
La *spiaggia degli spettri / R.L. Stine ; traduzione di Alessandra 
Padoan. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1997. - 143 p. ; 17 cm

1148 SPID
*Spid, il ragno ballerino / Ursula Moray Williams ; illustrazioni di David 
McKee. - Casale M.to (Al) : Piemme, 1994. - 183 p., (11) fig. ; 19 cm



1149 SPORCHI DANNATI DI CASSINO Gli *sporchi dannati di Cassino / Sven Hassel

1150
STAGIONE SULL'ALTRA. TRE 
ROMANZI.

Una stagione sull'altra. Tre romanzi. / Antonio Altomonte ; prefaz. di G. 
Manacorda. - Milano : Rusconi, 1981. - 290 p. ; 20 cm.  

1151 STAGIONI
Le *stagioni / Rossana Guarnieri, Danusa Salvini Cerretani. - Novara : 
De Agostini, c1995. - 61 p., ill. ; 32 cm.

1152 STATI D EUROPA

Gli *Stati d'Europa / testi di  Silvia Bertolazzi Minucci. - Novara: De 
Agostini, 1997. - 203 p.: ill. - 27 cm.
Inv. 12491

1153 STATUA CHE URLA
La *statua che urla / Fredric Brown ; traduzione di Gianna Tornabuoni. - 
Milano : A. Mondadori, 1998. - 220 p. ; 18 cm.

1154 STAVANO DIECI IN UN LETTO

Stavano dieci in un letto / ill. di Pam Adams; trad. di Luciana Dagrada. - 
s. l.: Child's Play, 1990 s. - [10] c. : ill. ; 18cm.  

1155
STAVOLTA MI AMMAZZO SUL 
SERIO

Stavolta mi ammazzo sul serio / Antonio Amurri. - Milano : Mondadori, 
1977. - 186 p. ; 20 cm.  

1156 STILETTO *Stiletto / Harold Robbins

1157
STORIA DEI ROBOT 
/LEONBATTISTA DONATI

La *storia dei robot /Leonbattista Donati. - Modena: F. Panini, 1995. - 
48 p., ill. ; 29 cm.
(Scienza)

1158 STORIA DEL CINEMA E DEI FILM

*Storia del cinema e dei film. / David Bordwell, Kristin Thompson. - 
Milano : Ed. Il Castoro, 1998. - 26 cm
1. Dal dopoguerra a oggi. - 511 p. : ill.

1159 STORIA DEL PICCOLO MOUCK

*Storia del piccolo Mouck / Louis-Ferdinand Céline ; traduzione di 
Vivian Lamarque ; illustrazioni di Edith Destouches. - Milano : Rizzoli, 
1998. - 88 p. : ill. ; 18 cm

1160 STORIA DELLA FILOSOFIA

storia della filosofia / Abbagnano Nicola. - 3.ed.(v.1-2)-(1.ed. v.4.),. - 
Torino : Utet, 1974. - 4 v. ; 25 cm. + tav. f.t. v. 1: fil. antica, 
patristica, scolastica; v. 2: fil. del Rinascimento, moderna dei sec. XVII 
e XVIII; v. 3: fil. del Romanti

1161
STORIA DELLA FILOSOFIA CON 
TESTI E LETTURE CRITICH

storia della filosofia con testi e letture critiche / Adorno, Francesco, 
Gregory T., Verra V.. - Bari : Laterza, 1975-77. - 3v. ; 21cm. +  
opera redatta ad uso delle scuole medie superiori 

1162 STORIA DELLA NAVE

La storia della Nave / Abranson, Erik. - Milano : Mondadori, 1977. - 124 
p., ill ; 26 cm.  

1163 STORIA DELLE MIE DISGRAZIE

Storia delle mie disgrazie : lettere d'amore di Abelardo e Eloisa / 
Traduzione, introduzione e note di Federico Roncoroni. - Milano : 
Garzanti, 1974. - LIV,460 p.; 18 cm.  

1164 STORIA DI PIERA *Storia di Piera / Piera Degli Esposti, Dacia Maraini

1165 STORIA DI RAGAZZE

Storia di ragazze : Priscilla Giana (io e mio zio) / Giana Anguissola ; 
presentaz. di Giancarla Murisa Re. - Milano : Mursia, 1988 c.. - 385 p. : 
ill. ; 26 cm.  

1166 STORIA DI TORINO

*Storia di Torino / a cura di Giuseppe Sergi. - Torino : Einaudi, c1997. -   
v. ;  22 cm



1167
STORIA DI UNA GABBIANELLA E 
DEL GATTO CHE LE INSEG

*Storia di una gabbianella e del gatto che le insegnò a volare / Luis 
Sepúlveda ; traduzione di Ilide Carmignani ; illustrazioni di Simona 
Mulazzani. - Firenze : Salani, c1996. - 127 p. : ill. ; 21 cm

1168 STORIA DOSSIER *Storia dossier

1169 STORIA E SOCIETA *Storia e società

1170
STORIA E STORIE DELLO SPORT 
IN ITALIA

*Storia e storie dello sport in Italia : dall'Unità a oggi / Remo Bassetti. - 
Venezia : Marsilio, 1999. - 407 p. ; 22 cm.

1171 STORIA SEGRETA DEL KGB

La storia segreta del KGB / Christopher Andrew , Oleg Gordievskij ; 
traduz. di Piero Spinelli e Gabriella Manna.. - Milano : Rizzoli, 1991. - 
839 p. : ill. ; 22 cm. +  
Trad. di : KGB the inside story of its foreign operations from Lenin to 

1172 Storia viva Storia viva                                                                                         

1173 STORIE DEL MESE AZZURRO
*Storie del mese azzurro : variazioni sulla dignità dei vecchi / Fulvio 
Scaparro. - Milano : Rizzoli, 1998. - 188 p. ; 22 cm

1174 STORIE DELLA CITTA DI DIO *Storie della città di Dio : racconti e cronache romane 1950-1966

1175 STRADA DELLE FARFALLE
La *strada delle farfalle / Ruth Rendell ; traduzione di Diana Fonticoli. - 
Milano : Mondadori, 1998. - 366 p. ; 23 cm

1176 STRADA DI SAN GIOVANNI La *strada di San Giovanni / Italo Calvino

1177 STRADA PER OMAHA
La *strada per Omaha / Robert Ludlum ; traduzione di Tullio Dobner. - 
5. ed. - Milano : Mondadori, 1998. - 550 p. ; 20 cm

1178 STRADE DI POLVERE Le *strade di polvere / Rosetta Loy

1179 STRAGE DIMENTICATA
La *strage dimenticata / Andrea Camilleri. - 3. ed. - Palermo : Sellerio, 
1998. - 72 p. ; 17 cm

1180 STRANALANDIA *Stranalandia / Stefano Benni

1181 STRANGOLATORE Lo *strangolatore / Manuel Vàzquez Montalbàn

1182
STRAORDINARIA STORIA DELLA 
VITA SULLA TERRA

La straordinaria storia della vita sulla terra : Diario di un viaggio 
lungo quattro miliardi di anni / Piero Angela, Alberto Angela ; ill. di 
Valter Fogato. - Milano : Mondadori, 1992. - 397 p. : ill. ; 24 cm.  

1183
STRAORDINARIA STORIA 
DELL'UOMO

La straordinaria storia dell'uomo : indizio per indizio un'investigazione 
sulle nostre origini / Piero Angela , Alberto Angela ; ill. di Valter 
Fogato. - Milano : Mondadori, 1990. - 389 p. : ill. ; 24.  

1184 STREGA DELLA MONTAGNA
La *strega della montagna / Gloria Cecilia Diaz ; illustrazioni di Emilio 
Urberuaga. - Casale M.to (Al) : Piemme, 1994. - 63 p. : ill. ; 19 cm



1185 STREGHE
Le *streghe / testi di Marina Montesano. - Firenze : Giunti, c1996. - 95 
p. : ill. ; 22 cm

1186 STRETCHING

Stretching : esercizi moderni per una perfetta forma fisica e per la 
pratica di tutti gli sport / Bob Anderson. - Roma : Ed. Mediterranee, 
1983. - 212 p. : ill. ; 24 cm.  

1187 STUDI SUL PENSIERO GRECO

studi sul pensiero greco / Adorno francesco. - firenze : sansoni, 1966. - 
VII, 206 p. ; 18cm.  

1188 SUA ECCELLENZA

Sua eccellenza / Antonio Altomonte. - Milano : Rusconi, 1980. - 210 p. 
; 
21 cm.  

1189 SUBERBUR SAGGI *Suberbur Saggi

1190 SUCCESSI SONZOGNO *Successi Sonzogno

1191 SUI COLLI ALL ALBA
*Sui colli all'alba / Loriano Macchiavelli. - Milano : Garzanti, 1976. - 181 
p. ; 18 cm

1192 SULLA COLLINA NERA *Sulla collina nera / Bruce Chatwin

1193 SULLA FIABA *Sulla fiaba / Italo Calvino

1194 SULLA MIA TESTA *Sulla mia testa / James Baldwin

1195
SULLA SPONDA DEL FIUME 
PIEDRA MI SONO SEDUTA E HO

*Sulla sponda del fiume Piedra mi sono seduta e ho pianto / Paulo 
Coelho

1196
SUMERI E BABILONESI /A CURA DI 
GIOVANNI CASELLI

*Sumeri e Babilonesi /a cura di Giovanni Caselli. - Firenze : Giunti, 
c1994. - 59 p., ill. - 28 cm
(La vetrina delle civiltà)

1197 SUPERBUR *Superbur

1198 SUPERBUR NARRATIVA *Superbur narrativa

1199 SUPERMAN NON MUORE MAI
*Superman non muore mai / Claudia Salvatori. - Milano : Mondadori, 
c1994. - 175 p. ; 19 cm


